11Iro

HAms: Jluna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2009 12:56:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 26.03.2009 15:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83819/answer/83820




YBaxaemas JIura! Obpatutech K ypoJiory - coaTh OOIIMM aHaIu3 MOYH, IOCEB MOYHU Ha ¢opy,
ananu3sl Ha 3IIIIII. [TonHOIlEHHOE JIeYeHKe BPSI[ U YOACTCS IPOBECTH M3-3a TPYTHOTO
BCKapMuBaHus. Ho moMous Bam MoxkHO. HenmpusaTHEIN 3amax Mode MPUAalOT, Kak IMPaBUIIo,
OakTepur. ITO He U3-3a KOPMJIEHHUS T'PYObI0. 2-4 pasa B IeHb - HOPMaIbHOE KOJTUYeCTBO
MOYEHCIyCKaHuU. Yaauu.



